

平城区发放一次性电子餐饮消费券惠及万名职工

本报讯 (记者 董芳) 平城区总工会多措并举,进一步推动“职工一次性电子餐饮消费券”工作再提速、再扩容。截至目前,已审核58家单位,共为1万余名工会会员人均发放价值300元的一次性电子餐饮消费券。

天镇县举办“博爱送万家”慰问活动

本报讯 (记者 殷力卿) 为了弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,日前,天镇县举办“博爱送万家”慰问活动。

是日,天镇县红十字会联合县残联在天城初级中学集团学校谷前堡校区启动活动,活动共惠及全县57名困难残疾学生和孤儿残疾学生,共发放米、面各57份。现场发放结束后,参加活动人员入户走访,慰问了部分学生,与学生家长家常,详细询问家庭情况以及孩子们的身体生活状况,为困难残疾学生群体送去温暖。

“我们还会继续开展多主题多形式的‘博爱送万家’活动,集中对困难群众进行帮扶,以实际行动帮助困难群众解决生活中的实际困难,让他们真切地感受到党和政府以及社会各界的温暖与关怀。”现场一位工作人员表示。

本报讯 (记者 尚丽) 日前,阳高县公安局交通管理大队民警走进校园,为师生上了一堂生动有趣的交通安全知识课,让孩子们从小学习交通安全知识,做文明交通参与者和交通知识传播者。

当日上午,该大队民警走入金光小学开展“交通安全进校园”宣传活动。民警结合学校周边道路交通环境和学生自身的年龄特点,精心准备授课内容,通过发放宣传单、播放警示教育片等方式,重点讲解了在上下学途中如何走安全路、乘安全车等交通安全常识,教育学生要严格遵守道路交通标志,增强守法意识和自我保护意识。同时,民警以一问一答、游戏互动等方式加强学生们对基础交通知识的理解,让孩子们从小就树立良好的交通安全理念,摒弃陋习。

创建全国文明城市 垃圾分类你我共参与

(接上期)

生活垃圾分类管理规定

三、生活垃圾分类投放实行什么规定?

《山西省城市生活垃圾分类管理规定》第十一条规定,生活垃圾分类投放实行管理责任人制度。管理责任人按照下列规定确定:

(一)党政机关、企事业单位、社会团体等单位的办公和生产经营场所,本单位或者其委托的物业服务企业为管理责任人;

(二)道路、公园、广场、机场、客运站以及旅游、文化、体育、商业等公共场所,管理单位或者其委托的物业服务企业为管理责任人;

(三)住宅小区,物业服务企业或者管理单位为管理责任人。

按照前款规定无法确定管理责任人的,由所在地街道办事处管理或者由其确定管理责任人。

四、生活垃圾管理责任人应履行什么责任?

《山西省城市生活垃圾分类管理规定》第十二条规定,生活垃圾管理责任人应当履行下列责任:

(一)建立生活垃圾分类日常管理制度,公示生活垃圾投放的时间、地点、方式等,指导、监督责任区内的单位和个人分类投放生活垃圾;

(二)将分类后的生活垃圾交由当地政府确定的单位



收集、运输;

(三)在责任范围内开展生活垃圾分类知识宣传教育。

五、生活垃圾如何分类收集?

《山西省城市生活垃圾分类管理规定》明确,生活垃圾应当分类收集、运输,禁止将已经分类投放的生活垃圾混合收集、运输。

列入国家危险废物名录的有害垃圾分类收集后,严格按照危险废物的相关规定进行运输。

生活垃圾收集、运输单位应当建立科学完备的收集、运输管理制度,按照规定的时间、路线和要求将分类后的生活垃圾运送至指定的转运或者处理场所。收集、运输单位应当使用密闭的运输工具,不得造成沿途丢弃、遗撒生活垃圾或者滴漏污水。

(未完待续)

平城区城市管理局 (宣)

关于拟新增定点医疗机构的公示

根据国家医疗保障局令《医疗机构医疗保障定点管理暂行办法》和大同市医疗保险服务中心《关于进一步完善大同市医疗保险定点医药机构确定及变更工作业务流程的通知》(同医保字[2021]39号)文件要求,经对申请医保协议管理的医疗机构资料进行核实,按照工作流程,大同市平城区医疗保险服务中心组织评估小组进行实地考核。现将拟确定大同市平城区定点医疗机构名单公布如下:

国药大同口腔医院(地址:山西省大同市平城区大庆路街道南环西路127号)。

对以上公示的医疗机构如有情况反映的,请以书面形式,并签署真实姓名、联系方式和地址,于2023年2月25日前递交至大同市平城区医疗保险服务中心定点医疗机构服务科(地址:永泰街道向阳街府南街口大同市平城区市民中心812室)。

举报电话:0352-2091116

大同市平城区医疗保险服务中心

2023年2月21日

云州区综合检验检测中心取得CMA、CATL资质

本报讯 (记者 曹飞) 近日,云州区综合检验检测中心顺利通过了山西省市场监督管理局和省农业农村厅的“双认证”评审,取得《检验检测机构资质认定证书》(CMA)和《农产品质量安全检测机构考核合格证书》(CATL),为服务社会、服务企业,推进质量强区建设提供技术、服务支持。

云州区综合检验检测中心现有实

验室面积560平方米,拥有气相色谱仪、液相色谱仪、原子荧光光谱仪、氮吹仪、紫外分光光度计等仪器设备28台(套)。取得“双认证”证书,标志着云州区综合检验检测中心具备了国家相关法律、行政法规规定的基本条件和能力,可进行蔬菜、水果各20项农药残留指标的检验检测,为云州区农产品质量安全监管和现代农业高

质量发展提供有力技术支撑,确保人民群众“舌尖上的安全”。下一步,云州区综合检验检测中心将继续恪守“科学、公正、准确、高效、诚信”的质量方针,不断创新工作理念,着力提升检验能力和工作质量,用心对待每一份样品、每份检测报告,用科学、准确的检测数据进一步服务企业、服务民生、服务发展。

都市聚焦

又现电瓶充电引发火灾

孙权

电动自行车作为一种便捷实用的交通工具,越来越多地被人们选择使用,然而,由于电动自行车不规范充电而导致的火灾事故也不断出现。事故带来的惨痛教训,一次次地提醒着人们,预防电动自行车充电导致的火灾事故,须臾不能放松。

2月14日《大同日报》刊登了一则题为“电瓶室内充电引发火灾造成财产损失”的新闻,对近日云冈区一居民将电动车电瓶带回家中充电,正在充电的电瓶在深夜爆燃起火,火势蔓延,导致家中多处物品被烧,幸亏消防救援人员及时行动扑灭火灾,未造成人员伤亡的事件给予报道。

一方面是电动自行车不规范充电导致触目惊心的火灾事故,另一方面是我们在生活中依然能够看到电动车上楼、飞线充电现象的存在。人车同屋、违规上楼、飞线充电

等现象的发生,不仅有着管理的难度和管理的疏漏等问题,同时也有着电动自行车主安全意识不强、存在侥幸心理的原因。诚然,每一次电动自行车充电的违规操作,不完全是引发火灾事故的直接原因,但是,一旦引发火灾,其出现的灾害却是百分之百的。电动自行车及电瓶发生火灾时,会产生大量的有毒烟气,在短时间内便可弥漫全屋,人吸入后会造成伤害甚至死亡,且高温有毒烟气比明火更致命。

火灾血淋淋的教训,不断地提醒着人们,加强住宅区电动自行车的管理,必须加大力度,创新升级治理方式,有效堵塞安全漏洞,从源头上消除火灾隐患。此外,每一位电动自行车车主,都应当绷紧安全弦,时刻保持警惕心理,让自身行为的自觉保证电动自行车待在它该停放的安全位置。

华建油脂:诚信经营获殊荣

2022年,华建油脂有限责任公司被评为市诚信企业,总经理冯功被评为市诚信个人。该公司始终将“诚信”摆在第一位,从起步阶段的创业期,到坚守并逐步发展的拼搏期,每一步都离不开建人对“诚信”二字的深刻理解与坚持。

“民以食为天,食以安为先。安以质为本,质以诚为根。”几年间,华建油脂有限责任公司陆续建立了HACCP、ISO9001质量管理体系,进一步确保了每一滴亚麻籽油从农田到餐桌的食品安全,使产品获得了广泛好评并深受广大消费者的喜爱。该公司荣获了“山西功

能农产品品牌”“中国亚麻籽油加工企业10强”“全国绿色农业十佳示范企业”“最美绿色食品企业”等荣誉称号。

走进华建油脂有限责任公司,醒目的“诚信比聪明更重要”企业训言熠熠生辉。总经理冯功讲了这样一个故事,2021年,亚麻籽收购价格不断上涨,为了保价保量保质,让消费者吃上放心油,公司产品销售价格一直与往年一致,导致价格倒挂,全年亏损一百多万元,“为消费者提供优质价廉的亚麻籽油是企业的初心,虽然没有盈利,但是印证了我们对初心的坚守。”本报记者 有为

开展文明创建活动

本报讯 (记者 有为) 为进一步巩固文明城市创建成果,动员社会各界积极投身创城工作、为创城作贡献,近日,云冈区平盛街道安荣里社区组织开展了文明城市创建活动,掀起了志愿服务热潮,推动文明城市创建工作高质量发展。

活动中,社区工作人员组织退休老党员、热心志愿者入小区、上街道,开展环境卫生清理、文明劝导、创城宣传等多种形式的志愿服务活动,以实际行动助力创城工作。在小区门

外,志愿者引导居民群众有序摆放车辆,向大家宣讲和发放《文明市民手册》、《创建文明城市调查问卷》。在小区内,志愿者对地面垃圾、楼道小广告、消防通道堆积杂物、车辆无序停放等乱象进行了集中清理整治,展现了市容整洁、文明有序的新气象,提升了人居环境品质。

安荣里社区负责人表示,今后将持续开展志愿服务活动,促进邻里关系和和睦,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

中医义诊进社区 健康服务“零距离”

本报讯 (记者 张鑫) 2月20日,市中医院联合平城区文瀛湖街道办事处在华北星社区开展义诊活动,把健康服务送到居民家门口。

“大爷,您平时空腹血糖是多少啊?餐后2小时血糖6.8是正常的,您不用担心。”义诊现场,医生们一边认真地为社区居民做着检查,一边有针对性地对居民进行健康指导,并耐心解答居民提出的慢性疾病、多发病的预防诊治相关问题。参加义诊活动的居民纷纷表示,中医院举办这样的活动非常有意义,给居民带来了实实在在的方便,在家门口就免费享受

到了贴心的医疗服务。

“中医是我国传统医学,与西医各有所长又互为补充、协同作用。我们希望通过义诊活动大力弘扬中医文化,提高居民的自我保健意识,让养生更智慧、更科学。”市中医院相关负责人表示,今后会将送医进社区活动形成常态,把中医中药的保健理念送到广大居民群众中。

创建全国文明城市 太原在行动

广告热线

2023122

5105678



通 知

西骆驼坊村作家村相关住户:

柳莺路东四宗土地征收指挥部在工作中发现西骆驼坊村委会宅基地收款收据中涉贺顺义等八户一联,经公开申报,初步拟定其中七户人员名单分别为:尚存礼(身份证号:1402021958****0038)、尚淑梅(身份证号:1402021957****2101)、尚淑兰(身份证号:1402021952****0028)、尚旺(身份证号:1402271981****0011)、尚存祥(身份证号:1402271960****0054)、牛建梅(身份证号:1402111956****1824)、王进喜(身份证号:1402021956****5010)。

现对该七户名单进行公示,望与该收据有利害关系的人员在本公告载登之日起七日内向西骆驼坊村委会或柳莺路东四宗土地征收指挥部主张权利,逾期不主张的,视为该七户为合法宅基地使用权人。

特此通知

云州区倍加造镇柳莺路东四宗土地征收指挥部

2023年2月21日